



Задержан житель Старорусского района, подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления



Следователем Старорусского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия 28 сентября в городе Старая Русса Новгородской области 31-летний подозреваемый после совместного употребления спиртных напитков нанёс кулаками удары по голове знакомому. 30 сентября 2017 года 52-летний потерпевший скончался.

В ближайшее время по ходатайству следователя в отношении подозреваемого будет рассмотрен вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1168909>